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  Kissé hihetetlen, de „befújt” a szél egy képet, egy szerkesztőségi
levelezési rendszerbe. Ezek szerint, Pécsett, a „Magasházba” (képünk a
földszinti állapotokat mutatja) bárki besétálhat, felmehet a felsőbb
emeletekre, aztán kedvére nézelődhet. Ennek próbáltunk utánajárni.
Megállapíthatjuk, a házat nem őrzik, vagy nagyon titkosan figyelik. A
végeredmény, maga az életveszély. Bár felmenni, sőt leesni sem kötelező!   

A kísértetházat körülvevő kerítést, vagy paravánt, alaposan megtépázták az
utóbbi idők viharai. Ettől kezdve senki, semmi sem gátolja meg a felelőtlen,
kalandvágyó személyeket abban, hogy illetéktelenül, szabálytalanul
bóklásszanak az építési területen.

Igaz, a fekvő kerítésen tábla hirdeti, ott hívatlanoknak semmi keresnivalójuk
sincsen. De ki vesz komolyan egy ledőlt, megroggyant tiltást, ma
Magyarországon? Jobbára senki. Pontosabban, aki nem akar, tényleg nem
megy a placcra, illetve a romok közé.

Az más kérdés, hogy szerdán délután, két tizenéves fruska is ott bóklászott.
Biztosan kíváncsiak voltak arra, mit rejt az objektum, aminek hosszú, eddig
megoldhatatlan a kálváriája.
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Az ablak nem zavarja a pompás kilátást

A lényeg nem más, mint az, ha csak az oldalsó, lépcsőházi vastag üvegek
hiányát említjük, már kimerül az életveszély fogalma. Hiszen a 24. emeleten
akkora lyuk tátong, ahol egy felnőtt is kifér könnyedén. Nem is beszélve a
könnyelmű fiatalokról. Kár ezt tovább ragozni, áldatlan állapotok uralkodnak
a Szigeti út legcsúnyább, legelhanyagoltabb látványosságában.

Amit első lépcsőben a ronda, ideiglenes, fekete fóliával bevont fal
felállításával lehetne elhárítani. A többi, amúgy milliárdos megoldásról most
szó se essék! Arra már akadt tucatnyi terv, ami mind-mind csak papíron,
számítógépen létezett.  

A legmagasabb lakatlan épület

Közép-Európa legtöbb emelettel büszkélkedő, amúgy lakatlan háza tehát
Pécsett áll. Erre a kétes értékű dicsőségre persze senki sem lehet büszke.
Arról kötetnyi írás jelent meg, mi hozhatja a végső megoldást. Legutóbb a
bontás került szóba, ami azért „érdekes”, mert korábban milliárdos
szerkezeti megerősítést végeztek el, a veszélyes építményen. Nem lehet ezt
érteni, nem is érdemes rajta „agyalni”. Az utóbbi két évtized történéseit, meg
az előzményeket egyetlen szóval jellemezve megállapíthatjuk, ami itt zajlik
az maga a szégyen.
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